



《你的“太平话”地道吗?》后续报道 >

目前，只有两位青年女性候选人比较符合

本报讯(记者黄晓慧)根据国家统一安排,浙江省作为中国语言资源保护工程的4个省市之一,将承担汉语方言数据库建设的12个项目。温岭有幸被确定为浙江首批12个调查点之一(详见《温岭日报》7月8日《你的“太平话”地道吗?》一文报道)。目前,温岭市语委办正在物色温岭方言发音人,那么,发音人找得怎么样了?

近日,温岭调查点调查团队负责人宁波大学阮咏梅副教授专程来到温岭,在温岭市语委办召开座谈会,商议方言发音人遴选工作。

温岭能入选首批调查点,有一个原因是著名语文学家李荣是温岭新河人。“他生前写过不少研究温岭方言的论文,在语言学界,温岭方言也就为大家所共知。”阮咏梅说,她在苏州大学攻读博士学位时的导师汪平,就是李荣的研究生。要在台州选一个调查点,她觉得将调查点选在温岭也很有

意义,作为温岭籍语言学者,承担这一任务也是责无旁贷的。自从征集方言发音人信息见报、上网后,语委办也接到了不少市民的报名电话。在青年男性的报名者中,生于1978年的李靖是老城关人,对此事非常热心,自述可以不要报酬参加,但是他岁数超了两岁。不过总体来说,报名者不是很多,完全符合条件的更少。

7月16日晚,记者拨通了阮咏梅的电话,她告诉记者,完全符合条件的方言发音人比较难找,有的条件对上了,但是个人却没有多大兴趣参与。只有两位青年女性候选人比较符合条件,其他发音人候选对象都还不是完全符合条件,没有最后确定。她又想出另外的办法,打算通过居委会遴选对象,请居委会工作人员推荐合适人选。如果您符合条件,也可继续自荐,请向温岭市教育局基教科王敏杰联系报名,电话:86212039。

如果你符合这些要求,快来报名吧!

其中方言发音人需要调查老年男性、青年男性、老年女性、青年女性等4名温岭方言发音人。老年发音人要求调查时年龄在55岁至65岁之间,青年发音人要求年龄在25岁至35岁之间。

老年发音人须具有小学或中学文化程度,一般不考虑大专及其以上文化程度的,对青年发音人则不作限制。

发音人必须在温岭(老城关镇)出生和长大,家庭语言环境单纯,即要求父母和配偶均为温岭人,且未在外地长住过,能说地道的温岭方言。此外,发音人要有较强的思维能力、反应能力和语言表达能力,发音洪亮清晰。

银行动态 >

温岭农合行：普惠金融乐农家

发放“美丽乡村”贷款4.52亿元

本报讯(通讯员陈本秋 林为康)石头山、石头路、石头屋……石塘镇里箬村极具海滨特色的风景吸引了众多游客,并已成为浙江省非物质文化遗产旅游景区。但是,旅游开发也需要钱,渔区群众有点犯难。温岭农村合作银行向他们伸出了橄榄枝。其实,受益于温岭农村合作银行相关贷款项目的不止箬村一个。截至目前,该行共向乡村生态旅游业和特色文化村发放贷款29户953万元。

事实上,该行的“支农”之路也远不止于此。为了加大对“美丽乡村”的支持,该行从乡村生态旅游业、旧村农房改造、现代农业等各方面入手,加强金融支持力度。截至目前,共向1569户农户发放各类“美丽乡村贷款”4.52亿元。

该行极力解决农民群众最急需的农村饮水、道路、供电、环境整治等问题,将信贷资金投向农村基础设施建设,为农民提供良好的生产生活环境。同时,推出“农村安居”住房消费贷款,支持农村“立改套”建设项目,实行利率优惠。目前,该行已发

放旧村农房改造贷款944户19249万元,村设施改造51户5786万元。

该行通过满足新型农业经营主体的融资需求,鼓励农户通过自主创业,以组建家庭农场、农民专业合作社为契机,积极培养种养殖大户、农业龙头企业的发展,推广种养结合等新型农作制度,大力发展精致高效农业,实现农业现代化。目前,共支持农业龙头企业贷款14户2296万元,农民专业合作社及社员贷款325户,贷款余额10337万元,家庭农场贷款100户2860万元,支持种养殖大户106户3761万元。

该行深入推进“丰收村通”工程建设,在全市138个便民中心建立农信服务点,在村邮站、老年活动室等人流密集区建立农信服务点692个,建立自助型金融便利店26家,布放CRS机、ATM机总数达250台,布放POS机总数达1823台,设立全能型金融便利店“农信之家”5个,实现了辖内所有行政村金融服务点的全覆盖,让更多市民享受金融便利服务。



这样行车,危险啊!

7月17日中午,在万昌北路数码城前路段,一妇女驾驶一辆电瓶车快速行驶在机动车道内,电瓶车的后座乘坐着一名妇女,该妇女抱着一个小孩,小孩侧坐在妇女的腿上,身体在不停地扭动。该辆电瓶车还违法安装了遮阳伞,非常危险。

现在天气热了,许多市民都开电瓶车出行,违法安装遮阳伞、超载、在机动车道内行驶等违法现象非常突出,涉及电瓶车的事故也比之前有所增加。在此,交警提醒电瓶车驾驶人一定要注意交通安全,切勿驶入机动车道内,千万别安装遮阳伞。

本报记者 叶卫兵摄

两声“伯伯”化解了矛盾

7月13日 星期一 晴

全省实施布控。

不久,一被告落网。第二天,另一被告就出现在法官面前,态度十分嚣张,提出无端质疑。

承办法官了解到,兄弟俩之所以不肯还钱,是气愤老吴在他们父亲死后就上门讨债。最后,通过法官4个小时的劝解,这名被告终于改变了想法。

之后,法官组织双方和谈。见到老吴时,这名侄子喊了两声“伯伯”,老吴当场老泪纵横。当天,这名侄子就履行了老吴起诉的9万元债务。此外,尚未起诉的15万元也一并得到解决,双方重归于好。

(记者赵云 通讯员马招财)

业,家庭收入也还可以。早在1992年,堂兄弟买了某房地产业,写在一个儿子的名下。目前,房地产年租金就有10万元。

2012年春节,老吴再次去要债,两侄子就是不还,双方发生殴打,老吴还受伤住院了。两家关系恶化。

去年3月,老吴将9万元的借款诉至法院,要求被告兄弟俩在继承父亲遗产的范围内清偿。但兄弟俩拒不到庭应诉,还以该借条的笔迹非其父亲所写为由提出鉴定。最终老吴提供其他笔迹证据佐证而胜诉。

进入执行程序后,因兄弟俩举家长期在外经商,又拒不接受

法院的协商解决,此案已进入盲区。

去年7月,法院终于查询到一被告的配偶在杭州一银行有存款3.1万元,便予以冻结。被告兄弟俩心有不甘,一方面通过公证声明放弃继承父亲遗产来摆脱干系,另一方面又以家中房产系集体土地所有权无法处置为由,使执行陷入困境。

这时,老吴的身体越来越差,他有生之年结不了案,仇恨的种子要延续到下一代。

承办法官几经努力,终于找到该案的突破口:被告兄弟俩在2013年就收取街面房5年的房租,遂对其采取强制拘留,并在

此金夫人不是彼金夫人

7月14日 星期二 晴

号的变更登记或注销手续。此外,婚纱店赔偿给对方公司1.8万元的经济损失。如果婚纱店逾期仍使用“金夫人”商标,婚纱店自逾期之日起按每年5万元支付加盟费给对方公司。

法官说,像这样的商标权纠纷案,只要原告来起诉,被告基本上都是败诉的。与其去仿名牌,不如自己做个品牌,只有这样,企业的路才能走得长远。

(记者赵云 通讯员李洁)

店、控股店及加盟店。

去年10月,这家公司经调查发现,我市这家婚纱店未经其许可,在其店面门头等经营活动

中突出使用了“金夫人”的文字标识,并且将“金夫人”登记为其个体工商户字号。

这家公司认为,婚纱店的行为让消费者对其服务的来源产生混淆和误认,淡化了其商标在相关公众中的知名度,严重损害了其合法权益。

经法院主持调解,双方当事人达成协议。婚纱店停止使用金夫人注册商标,限期拆除门面上“金夫人”的字号,并限期到当地工商部门办理不带有“金夫人”及相似文字的个体工商户字

因为一个遥控器,儿子把父亲和祖父告了

7月15日 星期三 晴

拿起另一个遥控器,继续调高了声音。

小伙子发现后,跑出来抢遥控器。这时,父亲回来了,三人起了争执,还动起了手。小伙子大喊“救命”,邻居报了警。

今年4月17日,小伙子将父亲和祖父上诉到法院。小伙子称,他右手撕脱性骨折,身上多处组织挫伤,要求赔偿各项费用共3400余元,父亲和祖父向他赔礼道歉。

法院立案后,小伙子的父亲

自愿向法院执行款账户缴入3000元。开庭时,小伙子的父亲和祖父均未到庭。

法官多次联系双方,希望促成调解,但是未果。法院认为,本案系由家庭细微生活琐事引发,原告与两被告系祖孙三代,按理本次诉讼不应发生。原告与两被告发生互打,原告因此受伤,两被告应承担相应的责任。根据原告的伤情,其合理损失范围包括医疗费、误工费和交通费,总计近2800元。

(记者赵云 通讯员李洁)

怎么保护自己 都来学学吧



香港资深女艺人薛家燕现身温岭,对小朋友赞不绝口 “这里的小孩子比较聪明伶俐,学得很快”

这是她第一次到温岭来,薛家燕说:“我感觉温岭比我想象中更现代化,进入温岭的第一个感觉就像是进入了一个花园,因为树木很多,建筑物比较新,环境很整洁。”

谈到上午的开幕仪式时,薛家燕很兴奋。“看到小孩子们很可爱,他们在艺术中心,只经过短

时间的排练,就能将节目演得很好,”薛家燕说,“这里的小孩比较聪明伶俐,学得很快。”

2004年,薛家燕在香港成立了家燕妈妈艺术中心,到今年已走过了11年,艺术中心主要是培养小朋友在演艺方面的特长。薛家燕说,创办家燕妈妈艺术中心,就是想让有志于从事演艺的

小朋友,从小就接受良好的基础培养,等到他们到中学或大学毕业时,就会很优秀了。“经过训练后,一些很害羞,且不懂得表现自己的小朋友,能够很大方地介绍自己,同时他们还会有一些演艺特长。这对他们将来的成长是非常大的帮助的。”薛家燕说。

今年5月,由艺术中心出品、薛家燕监制的微电影在第五届羊城印象广州国际微电影大赛中获得“最佳港澳微电影奖”,这一微电影是以小孩子为主角的,拍的是一个励志故事。“拍微电影是为小朋友们提供一个艺术平台,希望以后温岭的小朋友也能参与到微电影拍摄中去。”薛家燕说。

今年5月,由艺术中心出品、薛家燕监制的微电影在第五届羊城印象广州国际微电影大赛中获得“最佳港澳微电影奖”,这一微电影是以小孩子为主角的,拍的是一个励志故事。“拍微电影是为小朋友们提供一个艺术平台,希望以后温岭的小朋友也能参与到微电影拍摄中去。”薛家燕说。

招聘启事

因工作需要,现向社会公开招聘温岭市城市管理行政执法队员5名。要求:男性,年龄35周岁以下(1980年7月1日以后出生),大专以上文化程度,身高170cm以上,身体健康,表现良好,非温岭籍的温岭籍人员,退伍军人优先。

有意者请持本人身份证件、户口簿、毕业证书及其他相关有效证件(原件及复印件),近期免冠一寸彩照2张,到温岭市人民政府(西大街312号)三楼组织办报名。报名时间:2015年7月22日—7月28日,上午8:00—11:00,下午2:00—4:30。咨询电话:8696876,15988939872。

温岭市温峤镇人民政府
2015年7月21日

温岭海洋与渔业局

初级水产品质量安全知识问答

◆《中华人民共和国农产品质量安全法》的主要内容是什么?

答:明确了农产品质量安全所涉及的各个主体的责任和各种基本制度,对质量安全标准、产地、生产、包装和标识、监督检查等作了明确的界定并明确了相应的法律责任。

◆什么是三品?定义是什么?

答:三品是指无公害农产品、绿色食品、有机食品。

◆无公害水产品认证的基本程序是什么?

答:需由申请人在当地渔业主管部门提出申请,经材料审查、现场检查、水质检测、环境评价、产品检验、专家评审,符合条件的,由农业部农产品质量安全管理中心颁发证书。

温岭休闲 ①

(接上期)

防汛防台知识问答

问:台风来临前该做些什么?

答:(5)在台风来临前,最好不要外出,以防遭遇砸、被压、触电等不测;不要去台风经过的地区旅游,更不要在台风影响期间到海滩游泳或驾船出海。

(6)居住在低洼地区和危房中的人员要及时转移到安全住所;沿海地区从塘外养殖的群众和处于危险堤塘内的群众要及时转移到安全地带。

(7)有关部门要做好户外广告牌的加固;建筑工地要做好临时用房的加固,并整理、堆放好建筑器材和工具;园林部门要加固城区的行道树。

(8)尽量避免在靠河、靠湖、靠海的路堤和桥上行走,船只要及时回港、固锚,船上的人员必须上岸避风,车辆尽量避免在强风影响区域行驶。

温岭市国土资源局 注销土地使用证公告

2015年第53号

坐落在城西街道芝谷村的陈柏钟的房地产经温岭市人民法院依法证明已发生转移。根据《中华人民共和国土地管理法》和《土地登记办法》的有关规定,并经市人民政府同意,注销陈柏钟的003-012-00232宗地的温国用(2012)第20062号国有土地使用证。

温岭市国土资源局

2015年7月21日